

"16" червня 2020 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Казачінер Олена - доктор педагогічних наук, доцент кафедри здоров'я людини, реабілітології та спеціальної психології Харківського національного педагогічного університету імені Г.С.Сковороди

Назва: Збереження здоров'я дітей з особливими освітніми потребами

Мета: Розглянути способи та методики збереження здоров'я дітей з особливими освітніми потребами в сучасних умовах.

Зміст:

1. Особливості здоров'я дітей з особливими освітніми потребами.
2. Вплив інвалідності на життя дитини.
3. Бар'єри, які виникають у батьків та інших родичів на шляху збереження здоров'я дитини з порушеннями розвитку.
4. Здоров'язбережувальні технології, які використовуються під час навчання дітей з ООП.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Наскрізні навички, Інклюзивна освіта, НУШ

Сформовані компетентності: професійні, інклюзивна

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Особа (особи), які виконують програму: вчителі основ здоров'я, асистенти вчителя, вчителі, що працюють в інклюзивному класі, вчителі природознавства

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару детально проаналізують міру впливу інвалідності на життя дитини, а також визначать актуальні здоров'язбережувальні

технології, які слід використовувати під час навчання дітей з ООП.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.